From: EuBupulog TolatoUpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, April 25,2023 11:44 AM

To: info@geotee.gr

Subject: MéyeBog emiouvantopevwy apxeilwv oto MZKE

ZuvadeA@ol kaAn oag nuEPa

2ac EVNUEPWVOUNE OTI WG NPOC Ta apxeia nou eniouvanTovral oto M2KE
undpxel To aveAaaTIko OpIo Twv 50 mb yia To oUVOAO TwV apXEiwV Hiag
aitnonc. Eniong undpxel To 6pio Twv 10 mb yia kabe apxeio. Zag
gniouvanToupe €va link pe To onoio PNoPeiTe va PYEIWOETE TNV avaluon Twv
apxeiwv oag, av kal epooov gival anapaitnTo: https://smallpdf.com/compress-
pdf

Fevika, kKaTa Tn dnUIouUpyia TWV apxeiwv, NpoTeiveTal va ynelonoindouv e

oapwTn (scanner), eniAéyovTtac TUNo odpwong acnpopaupo (black & white),

MEyIoTn avaiuon 300 dpi, kai TUno apyeiou pdf.

>1n d1abeon) oag,

EuBupioc TolaToupag

Ynoupyeio AypoTikig Avantuéng kal TpoQidwv

Fevikn MpappaTeia Evwoiakwv Mopwv kar Ynodopwv

E1dikn Ynnpeoia EQpappoyng Napeppacenv AypoTikAG AvanTugng
Movada EnevdUoewv oTIG FewpyikeG EKHETAAAEUOEIG

210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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